

“双沟青花瓷杯” 美丽新娘艺术摄影大赛参赛作品选登

周口报业传媒集团 周口市艺术摄影学会 主办 周口晚报 周口豫东集团好莱坞影视城 协办



◀ 拍摄主题:甜蜜蜜
拍摄地点:周口公园
摄影师:雷珊珊

▶ 拍摄主题:靓丽佳人
拍摄地点:郑州
摄影师:韩露

▼ 拍摄主题:爱在深秋
拍摄地点:人民公园
摄影师:王静



嘉宾点评

“美丽新娘” 美在“陶醉”

周口市艺术摄影学会主席
岳献甫

每一次欣赏“双沟青花瓷杯”美丽新娘摄影作品大赛的参赛作品,看到美丽新娘们“陶醉”在收获了爱情果实的甜蜜之中,都会油然产生一种羡慕与追忆的“陶醉”感觉。

一幅人像摄影作品,能够真切地把人物的情绪表现出来,并且能够引起读者的共鸣,这就是摄影师的成功之作。今天选登的几幅参赛作品,想必也能够拨动读者的心弦,让我们与《靓丽佳人》一起,“陶醉”在《甜蜜蜜》的《爱在深秋》里。

“陶醉”的感觉真好!想到一件有趣的事情。

1977年,中国科学院的科学家在江苏泗洪双沟镇有一个惊人发现,挖出了一件长臂猿化石,距今已有1800万年的历史,因化石归属于长臂猿科醉猿属,且在双沟发现,故命名为“双沟醉猿”。科学家推断,这是生活在双沟地区亚热带原始森林中的古猿人,因吞食了经自然发酵的野果而醉倒不醒,成了千万年后的猿化石。

我猜想,假如“双沟醉猿”醒来,他会对美丽新娘说:“如果上天能够给我一个再来一次的机会,我会对你说三个字:我爱你。如果非要在这份爱上加上一个期限,我希望是……一万年!不……千万年!”

广告